
                                               
 

Western NIS Enterprise Fund залучив 135 млн. доларів США 

для підтримки економічного відновлення України та Молдови  

 

6 лютого 2023 року - Київ, Україна – Сьогодні Western NIS Enterprise Fund (WNISEF, Фонд) 

оголосив про залучення 135 мільйонів доларів США для врегулювання критичних потреб та 

подальшого сприяння економічному відновленню в Україні та Молдові (Регіон). Ці кошти були 

перераховані з Американсько-російського інвестиційного фонду (TUSRIF) у співпраці з 

Конгресом США через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID).  

 

«Ми пишаємося багаторічним досвідом роботи WNISEF у нашому регіоні. За майже три 

десятиліття ми розгорнули широку програму прямих інвестицій у малі та середні підприємства 

(МСП) на суму 188 мільйонів доларів США, і з 2015 року реалізовуємо програму технічної 

допомоги на суму понад 50 мільйонів доларів США для сприяння експорту, підтримки місцевого 

економічного розвитку, соціального інвестування та запуску інноваційних програм економічного 

лідерства, а також підтримки стартапів на ранніх стадіях розвитку, - відзначив Денніс А. Джонсон, 

голова ради директорів WNISEF. – З огляду на масштабні руйнування, людські жертви та 

страждання мільйонів українців, спричинені повномасштабним вторгненням Кремля в Україну, це 

нове фінансування зараз потрібне як ніколи. У координації з урядами США та України додаткові 

ресурси будуть спрямовані на гідні ініціативи, зокрема на допомогу переміщеним підприємствам і 

працівникам, а також на підтримку муніципалітетів, неурядових організацій, підприємств та інших 

організацій, які сприятимуть економічному відродженню та відновленню України. Молдовські 

підприємства також потребують нашої постійної підтримки, оскільки Молдова прийняла більше 

українських біженців на душу населення, ніж будь-яка інша країна, і серйозно постраждала від 

зростання цін на енергоносії та споживчі товари». 

 

Ярослава З. Джонсон, президент та головний виконавчий директор WNISEF (не пов'язана з 

Деннісом А. Джонсоном), зазначила: «Малі та середні підприємства є рушієм економічного 

зростання у всьому світі, а особливо в Україні та Молдові. За підтримки USAID та за допомогою 

цих додаткових ресурсів ми перезапустимо нашу програму прямих інвестицій, спрямовану на 

надання стартового капіталу для реалізації життєво важливих проєктів, і продовжимо 

підтримувати ІТ-стартапи на ранніх стадіях як в Україні, так і в Молдові. Крім того, ми 

розширимо цю програму, включивши до неї стартапи креативної індустрії, а також стартапи, що 

фокусуються на ініціативах місцевих громад і засновані представниками соціально незахищених 

верств населення». Пані Джонсон додала: «Програми технічної допомоги WNISEF спрямовані на 

покращення рівня життя звичайних людей в Україні та Молдові, і відзначаються результативністю 

та суспільною користю навіть в умовах цієї несправедливої війни. Ми продовжимо реалізацію 

наших програм в обох країнах, адже ці ініціативи сприятимуть підготовці наступного покоління 

лідерів, розширенню прав і можливостей жінок та молоді, відбудові зруйнованих громад та 

розширенню нашої програми соціального інвестування на підприємства, що підтримують ВПО, 

ветеранів, жінок, осіб з інвалідністю та представників інших вразливих груп населення». 

 

*** 

Western NIS Enterprise Fund (WNISEF) - перший в Україні та Молдові регіональний фонд прямих 

інвестицій з капіталом 150 млн доларів США, заснований за фінансування уряду США через Агентство 

США з міжнародного розвитку (USAID). Фонд має понад 28 років досвіду успішного інвестування у 

підприємства малого та середнього бізнесу. Загалом, фонд інвестував понад 188 млн. доларів США у 136 

компаній із приблизно 26 000 працівників та зробив можливим залучення 2,3 млрд. доларів США в компанії 

України та Молдови. З 2015 року Фонд реалізовує програму технічної допомоги в Україні та Молдові на 

загальну суму 35 млн. доларів США, основними елементами якої є сприяння експорту, місцевий економічний 

розвиток, соціальне інвестування та економічне лідерство. Надходження інвестицій забезпечує 

додатковий капітал для інвестування та реалізацію програми технічної допомоги, таким чином 

збільшуючи її ресурс. WNISEF фінансує інноваційні та високоефективні програми, спрямовані на підтримку 

України та Молдови в кризовий період. 
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